

*сладкие пироги, тихонько между собой переговариваются собравшиеся в зале люди. Вечер обещает быть тёплым. Накануне женского праздника они, объединенные одной любовью, собрались вместе, чтобы поздравить своих женщин-жен, подруг по перу.*

Их, членов литературного клуба «Рудный парнас», навсегда связала любовь к поэзии, прозе - любовь к литературе, прекрасному и вечному. Они много лет знают друг друга, все праздники и знаменательные даты стараются проводить вме-

сте. Вот и накануне 8 Марта поэты и писатели, музыканты и декламаторы вновь объединились. Женщинам в этот праздничный вечер разрешено было многое. Они читали любимые стихи известных русских поэтесс, а также порадовали сво-

Звучали произведения о женщинах-Родине, о женщине-матери, о женщине-возлюбленной. Мужчины разбавляли лирическое настроение шутками и забавными стихотворениями. Звучали также и песни. Музикальной темой вечера его участники решили сделать романсы. Под мелодичное звучание гитарных струн представительницы прекрасного пола и их сильные спутники исполняли романсы на стихи известных авторов, а также на стихи своих коллег по клубу. Одним словом, дружащие с музой и праздники предпочитают отмечать по-особенному, в теплой творческой обстановке.

## **РАДОСТЬ ВСТРЕЧИ**

*Не так много в их жизни радостей. Старость, болезни и, конечно, дефицит общения. То ноги больные подводят, то давление поднимется, лишний раз из дома не выйдешь.*

Каждый год сотрудники Центра социального обслуживания стараются собрать вместе своих подопечных, чтобы поздравить их с праздником 8 Марта и подарить им немного светлых радостных впечатлений. Не все приглашенные, конечно, смогли прийти: кому-то здоровье не позволило, кому-то - неотложные дела. Но те, кто все-таки пришли 5 марта остались очень довольны. Для женщин были накрыты хлебосольные столы с чаем и сладостями, а поздравил их с женским днем ансамбль «Радуйся». Так за чаем и веселыми песнями они отдохнули от житейских забот и жизненных трудностей...

